
	
	
	
SAMPLE	TWEETS	
	
Marked	my	calendar	for	#LightsOnAfterschool:	on	Oct.	22	
http://www.afterschoolalliance.org/loa.cfm		
	
For	every	one	child	in	an	afterschool	program	in	NJ,	two	are	waiting	to	get	in	
#LightsOnAfterschool			
	
Demand	for	#afterschool	is	growing	in	NJ.		36%	would	participate	in	a	program	if	one	was	
available	in	2014	#LightsOnAfterschool		
	
267,900	of	New	Jersey’s	youth	are	alone	and	unsupervised	between	the	hours	of	3	and	6	p.m.	
#LightsOnAfterschool	
	
Teens	not	in	#afterschool	are	3xs	more	likely	to	skip	school	than	those	in	a	program	
#LightsOnAfterschool	
	
One	of	the	top	5	activities	offered	at	afterschool	is	homework	assistance	#LightsOnAfterschool	
	
Did	you	know:	one	of	the	top	5	reasons	parents	choose	afterschool	programs	is	to	provide	a	safe	
haven	#LightsOnAfterschool	
	
73%	of	NJ	parents	agree	that	afterschool	programs	help	working	parents	keep	their	jobs.		
#LightsOnAfterschool	
	
82%	of	New	Jersey	parents	support	public	funding	for	aftererschool	programs.			
#LightsOnAfterschool	

	


